

5 O firmă de apartament a obținut 10 milioane de lei de la Spitalul Județean Constanța

Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța a făcut public numele societății care a câștigat contractul „Furnizare dezinfectanți (două loturi)”. Valoarea totală finală a contractului atribuit este de 10.224.000 de lei. Câștigătorul contractului este societatea PM MEDICAL FARM EQUIPMENT SRL.



4 Prima dezbatere publică la „Ovidius” pentru stabilirea modalității de alegere a noului rector

Azi, începând cu ora 13.00, are loc prima dezbatere publică la Universitatea Ovidius pentru stabilirea modalității de alegere a noului rector.



3 Secret Service, în acțiune la Constanța
Procurorii DIICOT Mehedinți au destructurat un grup specializat în fraude informatice



JOI,
17 OCTOMBRIE 2013
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Donă zile de audieri în dosarul perchezițiilor de la Crucea și Mihail Kogălniceanu 3
Ieri, procurorii DIICOT- Serviciul Teritorial Ploiești continuă cercetările specifice în dosarul grupării specializate în săvârșirea infracțiunilor de delapidare cu consecințe deosebit de grave, spălare de bani, evaziune fiscală și fals în evidențele contabile.

Mazăre, Constantinescu, Strutinsky, coproprietari ai unor terenuri alături de patru urmăriți penal din dosarul Realitatea Media **2**



**„Toate propunerile mele s-au lovit de atitudinea obtuză a președintelui”
Aurelian Arghir s-a adresat în instanță contra RCJ Farul 7**



Fostul director sportiv al echipei constănțene de rugby contestă modalitatea prin care cele două părți s-au despărțit, dar spune că acest demers juridic trebuie privit nu numai ca o formă a sa personală de protest, ci și ca a altora.

**Scene de groază într-un apartament din Năvodari
Condamnat la un deceniu de închisoare pentru omor 3**

Mihai Marius Duca, de 32 de ani, din localitatea Turda, județul Cluj, a fost condamnat la pedeapsa de zece ani de închisoare.



**Ședință secretă
Fostul angajat RATC care a furat un autobuz, dus la „răcoare” 4**

În cursul zilei de ieri, judecătorii constănțeni au dispus, în ședință secretă, arestarea pentru 20 de zile a fostului angajat RATC care a furat un autobuz chiar din stație.



**Schimbări la cârma CET Constanța
Doru Oșlobeanu a predat ștafeta 8**



Directorul CET Constanța, Doru Oșlobeanu, care s-a aflat în fruntea instituției timp de 22 de ani, a lăsat marș la pensie. Acesta a lucrat în cadrul centralei timp de 35 de ani, din care 22 a ocupat funcția de conducere. „Mă voi duce la pescuit”, ne-a dezvăluit Doru Oșlobeanu.



Ionuț Barbu



Nicușor Constantinescu



Radu Mazăre



Sorin Strutinsky

Ionuț Barbu, urmărit penal de procurorii anticorupție alături de Mirel Mircea Amariței și Maricel Păcuraru pentru că, „din probele administrate (...), s-a stabilit că cei trei învinuiți, în cadrul procedurii insolvenței SC Realitatea Media, au derulat acțiuni infracționale”, este coproprietar al unui teren alături de

primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, de președintele Consiliului Județean, Nicușor Constantinescu, dar și de cunoscutul om de afaceri Sorin Strutinsky. Surprinzător sau nu, coproprietari ai acestui teren mai sunt și alți urmăriți penal din acest deja celebru dosar. Interesant este însă faptul că patru

dintre urmăriții penal precizați figurează în declarațiile de avere ale primarului municipiului Constanța, Radu Mazăre, și ale președintelui CJC, Nicușor Constantinescu. Nu trebuie omisă prezența, în aceleași declarații, a omului de afaceri Sorin Strutinsky, coproprietar, și el, al aceluiași bun imobil.

Kurban Bayram mai fericit pentru 32 de copii din Mangalia

Primarul Cristian Radu a înmănat pachete cu dulciuri și alimente **8**



Copiii de etnie romă care frecventează Grădinița nr. 4 din Mangalia au avut parte, ieri, de o surpriză de proporții din partea primarului Cristian Radu.

Lumea poeziilor

Octombrie
Octombrie-a lăsat pe dealuri
Covoare galbene și roșii.
Trec nouri de argint în valuri
Și cântă-a dragoste cocoșii.

Mă uit mereu la barometru
Și mă-nfior când scade-un pic,
Căci soarele e tot mai mic
În diametru.

Dar pe sub cerul cald că-n mai
Trec zile albe după zile,
Mai nestatornice și mai
Subtile...

Întârziată fără vreme
Se plimbă Toamna prin grădini
Cu faldurii hlamidei plini
De crizanteme.

Și cum abia plutește-n mers
Ca o marchiză,
De parcă-ntregul univers
Privește-n urmă-i cu surpriză,

Un liliac nedumerit
De-alura ei de domnișoară
S-a-ngălbenit, s-a zăpăcit
Și de emoție-a-nflorit
A doua oară...

George Topârceanu

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco